



泰副总理称 中泰铁路有望年内上马

近期,有关泰中两国合建铁路的各种消息满天飞。20日,出席广西南宁出席第12届中国—东盟博览会的泰国总理特使、副总理塔纳萨在一份单独回复新华社记者的书面采访中作出正面回应,使各种传言不攻自破。

“有望年内上马”

“泰中合作建设泰国铁路基础设施,是一件不仅对双方,而且对地区至关重要的事,”塔纳萨说,“泰中双方正在磋商合作的项目,是一个铁路线总长840公里的项目……未来,这条铁路将成为两国间人员往来、物资运输的重要通道。目前,泰中双方正密切合作,确保铁路项目尽快落实,工程有望在今年年内上马。”

依照先前设计规划,中泰合作修建的这条铁路线为人字形铁路线,北起泰国东北部的廊开府首府廊开市,一路向南,经乌隆府、孔敬府、呵叻府,在中部沙拉武里府坎桂县分成东南和西南两支,东南方向直至罗勇府重要物流港口玛塔卜县,西南方向终于首都曼谷。

再争丝路驿站

在答复新华社记者的提问中,塔纳萨首先用“欣赏”和“富有建设性”评价中国倡导的“一带一路”战略构想。他说,海洋经济在国家发展中至关重要,而几乎所有的东盟国家都是海洋国家,所以,泰方认为,“一带一路”战略是促进东盟与中国海陆联通的重要平台,符合东盟和中国互惠互利的共同原则。

塔纳萨说,在“一带一路”框架下,东盟与中国可在铺设港口网络、海洋商业合作、确保航行安全、打击海上跨境犯罪、救灾减灾、环境保护等领域展开深入合作。“不仅如此,‘一带一路’战略不仅可加强东盟与中国的合作,而且能使东盟与‘一带一路’战略中的经济带沿线以及海上新丝路沿线的其他区域形成贸易联通……所以泰方赞赏和支持这一宏伟战略。”

在本届中国—东盟博览会上,塔纳萨也多次提到,泰中建交虽然只有40年,但可考的泰中往来历史已有千年。“历史上,泰国就是古代海上丝绸之路的重要驿站,今天,在‘一带一路’框架下,地处中南半岛中心位置的泰国也要成为重要支点,成为连接中国和东盟的最佳门户,成为互联互通的重要枢纽。”

“我是中国粉丝”

“我是中国的粉丝,几十年的粉丝,”塔纳萨在多个场合说道,“我许多次来到中国。中国在我心中,占有一片特殊的位置。去年我出任副总理兼外长后,中国也是我第一个出访的国家。”

“如果叫我回答是什么让中国如此让我印象深刻,这真是难倒我了,美丽的景色、多元的美食、千年的文化、科技的先进等等,确实有很多,”塔纳萨在书面采访中写道,“我认为,对许多泰国人而言,我们都感到自己与中国有缘,如兄弟,如姐妹。在中国,我感受到一种家的感觉。”

新华社特稿



CFP供图

13岁小难民在警察前拉小提琴

近几个月来,数以万计来自西亚北非的难民试图通过巴尔干地区进入欧洲。他们的迁徙路线通常是:从土耳其渡海到希腊,一路北上,依次穿越马其顿、塞尔维亚和匈牙利,而后向西,进入奥地利,最后到达德国。

然而,随着匈牙利对匈塞边界加强管制,竖起高墙和铁丝网,这条路走不通了。难民不得不另辟新路:从塞尔维亚向西进入克罗地亚,随后北上,越过斯洛文尼亚,到达奥地利。

眼见难民如潮水一般涌入,这几个巴尔干国家坐不住了。他们要么加强边境控制,关门堵难民,要么开门放水,把难民引到邻国,难民像皮球一样被踢

来踢去。

伊拉克小伙穆斯塔法·鲁法耶的话总结了难民们颠沛流离、彷徨无助的感受。

鲁法耶19日告诉记者:“我不知道最后能到哪儿,因为过了塞尔维亚,不知道哪个国家的大门会向我打开。”说这话时,鲁法耶正在马其顿一个难民营准备偷渡。

按照美联社的报道,由于路线拉长,成本升高,组织难民偷渡的“蛇头”坐地涨价,许多难民出不起钱,不得不在半路“下车”,靠自己闯荡,走余下行程。

9月19日,土耳其埃迪尔内,大部分来自叙利亚的移民仍然被阻于土耳其西部与希腊的边界,一名13岁的叙利亚男孩在警察前拉小提琴。 据新华社电

土卫二被确认存在巨大海洋 或成“第二地球”

关注太空探索的朋友们一定对土卫二不陌生。土卫二直径约500公里,围绕土星运转。其中心为岩石,距离太阳遥远,因而极为寒冷,表面被厚厚的冰层所覆盖。NASA曾在几个月前宣布,土星卫星土卫二南极区域有温暖的海洋,存在热液喷口。

而就在19日,NASA再次证实了在土卫二表面覆盖的冰层之下,确实有一片巨大的海洋。大到什么程度呢?答案是:包裹着整个卫星!这是人类首次在太阳系中发现于地球之外的可供生命存在的环境,历史意义可谓重大。

这片广袤的大海之所以能够被人类发现,是因

为研究人员发现土卫二在围绕土星旋转的过程中存在很轻微的晃动。而这一现象唯一合理的解释就是:土卫二的表面冰层并非冻结在固体内壳上,而是漂浮于海洋之上。

也就是说,此前卡西尼号探测器在土卫二南极附近断层中发现的水汽喷射流、冰粒、简单有机分子,都来自这片广阔的海域。

据悉,“卡西尼号”探测器将在10月底近距离飞掠土卫二上的羽流,届时将下降到距离土卫二地表不到50公里的高度,近距离研究土卫二的更多细节,希望能给我们带来更多的惊喜。 据《环球时报》

公益信息

计划停电预告

9月28日 星期一

江北区 白米湾村部分区域(8:00-15:00)
杭州湾新区 浦东村2#、7#、10#台区、腾鑫建设、浦东经济合作社(7:00-17:00)珠江村6、7#台区(7:00-17:00)围海建设、四灶浦反水站、富北村1#台区(7:30-16:30)

9月29日 星期二

江东区 江东开发投资(5004084260)、余隘股份经济合作社(5004040382)、江东开发投资(5004084259)、城中村改造(5004057082)、锦鑫吸塑(1419325)、凯迪印业(5004020298)、南余村经合社(1433691)、城中村改造办公室(5004076781)、江南社区(1437772)、粮油运输修理厂(1909097)、地铁服务(5004084282)、市政前期办(5004039290)、市政管理处(路灯)(5001408677)、市政前期办(二)(1408678)、迷雅尔制衣(1408690)、福明街道余隘社区住宅及附近一带低压用户、福明街道南余自然村及附近一带低压用户、江东北路一带、滨江大道一带部分低压用户停电。市征地办(二)(1406231)、江南印象酒店(1271503)、浙江船厂(1262833)、市征地办

(一)(1406230)、市征地办(四)(1406233)、市征地办(三)(1406232)、市政泵站(1828868)、盛佳金属(0400143)、南方热处理(1425866)、南方热处理(1425867)、桑家股份(5004067878)、中兴汽车修理市场(1465451)、江东海兴贸易(1407391)、德威纺织(5001411403)、鲍迪克热处理(1408785)、航仪厂(1028612)、余建华(5004014949)、塞富造船(5001030526)、海宝塑机(1418174)、江南股份(5004080431)、福明街道江南行政村及附近一带低压用户停电(8:00-18:00)

江北区 胜达、宁深汇置业(8:30-14:00)

杭州湾新区 管理委员会(5420045122)、管理委员会(5130024870)(7:00-17:00) 海南1#台区、富南轴承厂、华顺塑胶容器(7:00-17:00) 马潭路村1#变(7:00-17:00)

9月30日 星期三

杭州湾新区 海南村23#台区(7:00--17:00)

10月4日 星期日

杭州湾新区 天立电机、鑫鑫鑫寅、俊星羊绒服饰、宇联密封件、日升机械轴承、万德工具、银河喷雾、乐群机械有限公司、中实强磁、大洋壳体、庵东宏铭塑料制品厂、兴盛纺织、创智机械(7:00-17:00)

停电预告补充

取消:

9月22日 星期二

海曙区 美莱医疗美容(15:00-次日9:30)

增加:

9月22日 星期二

海曙区 美莱医疗美容(14:00-次日9:30)

9月23日 星期三

杭州湾新区 宏兴村26#台区(7:00-16:00)

9月24日 星期四

江北区 祥生材料、童家村部分用户(8:15-16:00,遇雨取消)

9月25日 星期五

杭州湾新区 元祥村13、15#台区、城网7、22#台区、八达工程塑料、元祥经济合作社(7:00-16:00)

9月26日 星期六

杭州湾新区 世纪城实验小学、嘉佳置业(8:30-16:30)



国网宁波供电公司
网址:95598.zj.sgcc.com.cn